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Em sessão ordinária realizada no dia 03 de outubro de dois mil e vinte e dois, na sede 

da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Alex 

Schimelfenig, secretariado pelo vereador Osmar Carlos Marinho, contando ainda com 

a presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Daniela de Moraes 

Kowalski, Diego Schneider, Benjamin Fernandes, Joel Pereira, Paulo Valdir Dalbão e 

Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o Presidente 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão 

ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da sessão 

anterior a qual foi aprovada por unanimidade dos presentes. A seguir passou-se para a 

matéria da ordem do dia que constava o Projeto de Lei Municipal n° 1.827/2022, que 

foi aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria de iniciativa do Poder Executivo, 

passou-se para a matéria de iniciativa do Poder Legislativo que constava as seguintes 

Indicações: Indicação n° 010/2022 de Autoria da Bancada do Cidadania sugerindo 

que seja colocado placas de indicação da localidade do Chalé. O Vereador Diego se 

manifestou para justificar a necessidade do atendimento desta Indicação. Indicação n° 

011/2022 de Autoria da Bancada do Cidadania sugerindo que seja arrumado a entrada 

para a casa de Iara Londero e a reforma do Muro. O Vereador Diego novamente 

justificou a necessidade da presente Indicação, visto que não é a primeira vez que 

pede isso e precisa realmente destes reparos. O Presidente Alex concordou com a 

necessidade de ser atendido e comentou também que muitas vezes falta um certo 

cuidado de alguns servidores públicos no momento em que estão fazendo o 

recolhimento de alguns materiais e danificam partes de muros e isso com certeza 

precisa ser concertado pelo Poder Público. Sendo estes os vereadores que usaram a 

palavra, passou-se para a explicação Pessoal onde Daniela de Moraes Kowalski 

reforçou a necessidade de atender as indicações que são feitas nesta Casa, pois os 

vereadores são muito cobrados pela população e por isso trazem as indicações até 

esta Casa, pois aqui é o lugar que deve-se discutir a resolução de problemas do 

Município. Nada discutido aqui tem a necessidade de ser levado para o lado pessoal. 

Comentou também sobre o resultado da Eleição do último Domingo que para a 

Família Cidadania foi uma honra a Deputada Any Ortiz ter sido reeleita e também ter 

sido uma das mais votadas na cidade. Também parabenizou o Erebanguense Lineker 

por sua votação no município e, mesmo não ter chegado a Eleição o mesmo deve ter 

atingido os seus objetivos. A Majoritária ainda não foi resolvido e vai para o segundo 

turno, mas fica triste por ter ouvido o debate dos Presidenciáveis antes da eleição, 

pois o que se viu das discussões foi vergonhoso. Pois ao invés de apresentarem seus 

Projetos só se viu ofensas e baixaria. Joel Pereira comentou sobre o assunto levantado 

na semana passada nesta Casa sobre a questão dos indígenas que estão alojados no 

Canarinho. Esteve conversando com seus líderes no final de semana e tem como 



resolver este problema desde que seja usado o diálogo e o bom senso. Eles estão 

abertos ao diálogo, mas precisam do apoio do município, pois não podem ficar 

desalojados. Paulo Dalbão parabenizou todos os vereadores pelo trabalho que fizeram 

nesta eleição para elegerem seus Deputados, pois desta maneira terão a quem cobrar. 

Considera que Erebango votou muito bem pois todos os candidatos que já ajudaram 

nossa cidade obtiveram uma boa votação aqui. Com certeza a família do Cidadania 

está de Parabéns com a reeleição de Any Ortiz e com certeza terão portas abertas no 

seu gabinete e no próximo ano pretendem ir a Brasília para buscar recursos e tem 

certeza que não virão de mãos vazias. Osmar Marinho parabenizou o Lineker pela 

coragem de colocar o seu nome para concorrer a Deputado Federal, e com certeza o 

mesmo deve ter atingido o seu objetivo e que esse seja o início de um caminho de 

vitórias em sua vida. Parabenizou a todos os parlamentares eleito e com certeza é 

muito importante para o munícipio que cada vereador tenha uma porta para bater de 

agora em diante. Não necessariamente tem que ir a Brasília para buscar os recursos, 

mas quem tiver oportunidade é uma experiência enriquecedora. Parabenizou de 

maneira especial ao Deputado ao qual fez campanha Giovani Felts, o qual Erebango 

já recebeu emenda de sua autoria e o mesmo fez uma votação expressiva no 

município e com certeza é mais uma porta aberta para futuros recursos. O Grande 

número de candidatos que estavam disputando vagas para Deputados nesta Eleição 

causou um espalhamento de votos e nem todos conseguiram chegar a vitória, mas 

Erebango pode contar com alguns representantes nas duas esferas. Sendo estes os 

vereadores inscritos para a Explicação Pessoal o Presidente Alex parabenizou o 

Lineker pela votação obtida no município desejando que o mesmo tenha atingido seu 

objetivo para uma primeira candidatura. Parabenizou também todos os Deputados 

eleitos e é muito bom que Erebango tenha alguns representantes eleito. Como 

prometeu, esteve conversando na última semana com lideranças indígenas sobre a 

situação da ocupação do Campo do Canarinho e a real situação desta ocupação. Os 

mesmos se mostraram prontos para entrarem em um acordo e resolverem esta 

situação. Marcou mais uma reunião para o próximo domingo com mais lideranças e a 

ideia é seguir as leis do município, acima de tudo visando o bem-estar humano, mas 

sem prejudicar a comunidade onde vivem. Não tendo mais nada a ser tratado 

encerrou a presente sessão convocando a todos para a próxima sessão ordinária no dia 

10 de outubro em horário regimental, as sete horas. 
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